
Србија, Словенија, БиХ и Црна Гора формирају министарски тим земаља око Агрокора
среда, 19 април 2017 15:52

 На састанку премијера Србије Александра Вучића и министара трговине и економије из
Србије, Словеније, Босне и Херцеговине и Црне Горе о пословању концерна Агрокора
донето је пет закључака.

  

  Како је наведено у саопштењу након састанка, учесници су се сагласили да буде
формиран министарски тим који ће бити у свакодневној комуникацији у циљу размене
информација и предузимања заједничких активности на очувања радних места,
интереса добављача и стабилног пословања фирми из састава Агрокора у свакој од
појединачних земаља.   

Договорено је да свака од земаља спроводи контролу финансијских и робних токова
компанија везаних за Агрокор у складу са законима који важе у четири државе.

  

"Очекујемо да нови управитељ Агрокора именује независне стручњаке за успешно
реструктурирање фирми у саставу концерна", наводи се у саопштењу и додаје да се
такође очекује да нова управа Агрокора на равноправан начин третира све добављаче,
како оне у Хрватској, тако и ван Хрватске.

  

На састанку је изражена спремност за разговоре са представницима Владе Хрватске у
циљу изналажења заједничких решења за стабилизацију пословања целог Агрокора.

  

Вучић: Србија неће дозволити да домаће фирме претрпе штету
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Премијер Вучић је на почетку састанка поручио да Србија неће допустити да домаће
компаније претрпе штету због Агрокора.

  

Он је рекао да је Србија на основу мера које је Влада доносила обавила увид у
финансијске трансакције предузећа која послују у систему Агрокора у Србији.

  

"Тамо где има неисплаћених 20, 30, 40 милиона евра, нећемо допустити да се то прелива
на штету домаћих компанија. То је једино што је могуће", рекао је Вучић.

  

Говорећи о евентуалним могућностима и начинима да се заштите домаће фирме, Вучић
је навео да Влада Србије може да иде на одређене привремене мере пред Привредним
судом.

  

"Што се тиче 'Меркатора С', имамо директан финансијски уговор са словеначким
'Меркатором', а не са 'Агрокором' и то нам даје неку врсту независности од 'Агрокора',
али у крајњој линији у истој смо ситуацији", рекао је Вучић.

  

На позив министра трговине Србије Расима Љајића, састанку су присуствовали
министар економског развоја и технологије Словеније Здравко Почивалшек, министар
спољне трговине и економских односа БиХ Мирко Шаровић и министарка економије
Црне Горе Драгица Секулић. Састанку је присуствује и министар пољопривреде Србије
Бранислав Недимовић.

  

(Бета-Срна)
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